
1. Попуни празна поља: 
 

 

 

 

 

2. Израчунај. Резултат прикажи у облику несводљивог разломка и мешовитог броја, ако може. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Израчунај. Резултат прикажи у облику несводљивог разломка и мешовитог броја, ако може. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Израчунај. Резултат прикажи у облику несводљивог разломка и мешовитог броја, ако може 
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5. Израчунај: 
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6.   Разломке преведи у децималне бројеве па израчунај: 

а)  1
0,75

2
      

 

б)  2
0,25

5
     

 

в)  1
2,75

4
     

 

 г)  3
3,6

5
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д)  1
1,01
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ђ)  3
3,4

4
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7. Децималне бројеве запиши у облику разломка па израчунај: 
 

а)  7
0,6

8
      

 

б)  3
2,75

4
     

 

в)  5
0,25

12
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г)  1
2,1
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д)  2
1,2

15
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ђ)  3
0,05

4
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8. Израчунај на начин за који сматраш да ти је најлакши: 
 

а)  3 2
3,1

10 5
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 б)  3 1
2 1,25

4 20
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в)  9
1,7 2,2

10
       

г)  2
3,2 2,3

3
      


